

突发·新奇·有趣

马上告诉我

66886688

今日值班记者:朱郁星

有人雇凶报复你→家属已被控制→拿钱可以摆平

# 警方接报多起类似电话诈骗案 接到此类电话市民莫恐慌及时报警

■记者 朱郁星 通讯员 金良成 池矛维

“是不是叶某?有人出5万元要报复你!”前日一早,市民叶女士突然接到一个陌生来电,对方直呼其名,说出的话更是吓了她一跳。

“你是谁?”“这个你别管。”谈话中,叶女士从对方口中得知,自己“得罪”了一个人,那人出5万元雇了对方前来报复。叶女士心想,自己平时与人为善,并未得罪人。惊吓之后她慢慢平静下来。出于好奇,她想知道对方的目的,于是耐心听着电话。

果然,不一会儿,对方便称自己跟叶女士无冤无仇不想为难她,但自己的几十个兄弟需要打发点小钱“意思意思”。“给我5000元,算给弟兄们的辛苦费吧。”对方说完,叶女士并无表示。对方立即威胁道,如果不出钱,他会遵照“雇主”的意思不放过叶女士,还会让兄弟们找她麻烦。

叶女士基本断定这是一个无聊的勒索电话,就没再理睬,匆匆挂了电话。不料,昨日,叶女士收到一个显示为其父亲手机号码的来电,但打电话的并不是父亲本人。“叶某吗?我就是昨天给你打电话的那个人,现在你的父母已经被我控制,再不汇款就别怪我们不客气了!”

对方的威胁着实让叶女士感到惊慌。她决定拖延时间找丈夫商量,便称自己要与家人商量一下,凑钱给对方。

对方一听,说稍后再来电话。几

分钟后,叶女士正与丈夫商量要怎么办时,对方打来电话。叶女士的丈夫接过电话,对方一听是个男的,没出声,匆匆挂了电话,便没了下文。

生怕父母有所不测,叶女士和丈夫报了警。随后,他们带着民警来到父母的住处。便衣民警在叶女士父母家附近秘密观察了一番,发现两位老人在家安然无恙。当他们敲开老人的门时,也没有发现“控制住”两位老人的“歹徒”。

这让叶女士摸不着头脑,来电显示的明明是其父的手机号码呀?经警方调查,作案人员有可能是利用一种电脑软件更改了来电显示号码,从而给被威胁人造成错觉,欲借此迫使被威胁人就范。

据警方介绍,近日,市公安局110接警台连续接报多起同类电话诈骗案件,犯罪分子谎称受害人家属已被控制,以威胁受害人汇款。“接报的几起案件均未得逞,但已造成一定的恐慌,性质恶劣。”民警说。

警方提醒市民,要提高自我防范意识,注意甄别对方所言真伪,不要轻易上了骗子的当。如果接到类似敲诈电话,不可因害怕马上汇钱,一定要及时向警方报案,以避免不必要的财产损失。



部分坐椅套破损  
每天缺口30多套  
**出租车行业  
协会紧急  
调运150套**

本报讯(记者 留丹)统一、清洁的坐椅套,是出租车的必备品。为保持座套整洁,出租车司机会定时换洗坐椅套。然而,近段时间来,部分出租车司机发现换不到干净的坐椅套。日前,出租车司机崔师傅打进本报热线66886688反映此事。

崔师傅说,半个来月前,他趁早上客人少的空档,驾车来到滨江大道的指定点想更换坐椅套,结果被告知干净的坐椅套没有了。郁闷的崔师傅第二天一大早又来到该处询问,得到的是和前一天同样的答复。而当崔先生第三次过去要求更换坐椅套时,依然被工作人员告知缺货。

的哥廖师傅近期也遭遇了和崔师傅同样的事情。他苦笑着说:“车上的坐椅套已近5天没换,都黑乎乎了。不是不去换,而是换不到。”廖师傅说,每天乘客众多,雪白的坐椅套没几天就会变脏。因此,隔两三天,他们就要去出租车坐椅套指定点更换。以前很方便,基本上一次就能换到干净的坐椅套,可现在去个两三次还不一定能换到。

记者就此咨询了市出租车行业协会。一工作人员告诉记者,每天早上7时许,会有近500套干净的坐椅套运到,但由于近期出租车坐椅套出现表面破损等原因,不得不放弃了部分损坏的坐椅套,导致每天有30至40套的缺口。多数出租车司机又是晚上来更换坐椅套,白天剩余的坐椅套就不多了,因此难免有部分出租车无法换取。他们已向厂家紧急调运了150套新坐椅套,现在坐椅套的更换已恢复正常。

## B 街头巷尾

与您同心 与您同行

Tel:6688 6688

### 左右为难 小轿车撞电杆



12月25日下午17时许,市民包先生致电本报热线66886688称,在瑞祥新区上沙塘村附近,一辆银色现代轿车撞上了路中间的一根电线杆。

17时10分,记者赶到瑞祥新区安阳路与院士路口时看到,一辆银色现代轿车撞上了路中央的电线杆,轿车车头严重变形,车内驾乘人员没有受伤。

员惊魂未定地坐在坐椅上。

车主李先生告诉记者,当日他带家人从湖岭赶往市区,本想在瑞祥新区上沙塘村附近,因这段路还未完工,只好从瑞祥新区安阳路出来。哪知到了院士路路口,一时搞不清方向,不慎撞上了路中间的电线杆。幸好当时车速不快,车内人员没有受伤。

(许良钦)

### 以大欺小 牵引车压的士



前日12时许,的哥张某驾车从市区带了两名乘客去仙降。途经56省道仙降银河村段时,与由郑某驾驶的重型半挂牵引车发生刮擦。出租车被挤压到路边护栏上,车身完全变形,所幸驾驶员和乘客都未受伤。

据郑某交代,他驾驶重型半挂

牵引车从飞云驶往高楼。经过银河村时,因前面一辆七座面包车过桥时突然放慢速度,而自己驾车速度过快,刹车不及,于是往右猛打方向盘,撞上了张某驾驶的出租车。

目前交警飞云中队正对该案件做进一步处理。

(金汝 倪德和)

### 酒驾被罚 教练员也疯狂

日前,交警塘下中队又查获一例教练员酒后驾驶。

戴某是我市一驾驶培训学校的老教练员,已有5年教龄。12月19日晚,他所属的驾校在塘下某大酒店摆“分岁酒”。戴某经不住同事的劝酒,喝了葡萄酒。他以为是周六,交警不会上路检查,便心存侥幸驾

车回家,不料很快就被交警逮个正着。经测试,戴某的酒精含量为0.31mg/ml,属酒后驾驶。

日前,戴某到交警部门接受了处理,被依法暂扣驾驶证3个月并处罚款500元,记6分。

(金汝 曹启局)

### 群殴他人 王某某被抓获

年已五旬的王某某来自重庆,十几年前娶了同为聋哑人的瑞安姑娘柯某某,婚后两人育有一子。2005年,两人感情破裂离婚,儿子归柯某抚养。后来柯某某与来自江苏南通的聋哑人顾某某交往。

2008年11月15日,柯某某叫了包括顾某某在内的朋友给儿子过生日。王某某闻讯,带了几个聋哑朋友到酒店,对着柯某某连比带划,显得十分激动。

顾某某以为王某某前来捣乱,于

是和王某某“理论”。后者一气之下,朝顾某某的鼻子一拳挥去,随后双方扭打在一起。王某某的两个聋哑朋友见状,过来一起打顾某某,顾某某当场流血满面。事后王某某一人逃逸,顾某某向玉海派出所报案。

今年12月3日,王某某被民警抓获归案,他对故意伤害顾某某一事供认不讳。12月22日,王某某以故意伤害罪被提请市检察院逮捕。

(金汝 周超君)

先夫章洞燃系瑞安市教育局教研室退休干部,因年迈寿高,于2009年12月26日下午3时16分与世长辞,享年七旬晋二。  
谨择定2009年12月31日(农历十一月十六日,星期四)凌晨5时在虹桥南路10幢3单元301室出殡,敬请先夫生前亲邻戚友届时莅临执绋,存殷均感。  
酬情妻:朱韵笛 率  
孝长女:章剑秋 教长女婿:曹琦  
孝次女:朱聪聪 孝次女婿:李荣华  
孝三女:朱剑硕 孝三女婿:STEPHEN PHILIP PYKE  
教外孙:李政奉一凡 同泣告  
2009年12月28日